
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Raadsronde 

Onderwerp Kaderbrief Sociaal, Cultuur en Sport 

Datum Behandeling 4 juli 2017 

Portefeuillehouder Wethouders Damsma, Gerats, en Janssen 

Aanwezig Woordvoerders, 7 toeschouwers op de publieke tribune 

Woordvoerders De dames Eurlings (D66), Mohamaddi Fard (SP), Van de Wouw (VVD), Van Loo 
(CDA) 
De heren Schoffeleers (D66), Vermeulen (SP), Pieters (SPM), Wijnands (SPM), 
Nelissen (SPM) Smeets (PVM), Van Lune (PvdA), Es Sadki (PvdA), Janssen 
(GroenLinks), Passenier (GroenLinks), Vrehen (MV), Frijns (MV), Janssen (CDA), 
Peeters (CDA) 

Voorzitter Dhr. Gorren 

Secretaris Dhr. Jutten 

Samenvatting en 
afspraken 

De voorzitter opent de vergadering en geeft kort uitleg over de orde van de 
vergadering. Hij geeft aan dat wethouder Gerats is verhinderd: wethouder Janssen 
en wethouder Damsma zullen waar mogelijk antwoord geven over de onderwerpen 
uit de portefeuille van wethouder Gerats. 
  
Vervolgens zijn woordvoerders aan de beurt om een bijdrage te leveren in de 
eerste termijn over de onderwerpen Sociaal, Cultuur en Sport. Enkele 
woordvoerders geven aan geen aanvullende vragen te hebben en de 
raadsvergadering van 4 juli af te wachten om daar het debat aan te gaan over de 
onderwerpen in de kaderbrief. Over enkele onderwerpen vindt wel debat plaats in 
de raadsronde, waaronder over het thema buurtnetwerken, het binden van 
studenten aan de stad Maastricht nadat zij hun studie hebben afgerond, en 
sportevenementen. 
  
Vervolgens is het woord aan het college om te reageren op de bijdragen van de 
woordvoerders. Wethouder Janssen en Wethouder Damsma worden daarbij 
ambtelijk ondersteund met betrekking tot het beantwoorden van enkele 
technische vragen. 
  
De voorzitter concludeert uiteindelijk dat de voorliggende onderwerpen in deze 
raadsronde voldoende zijn besproken en dat het debat zal worden vervolgd tijdens 
de raadsvergadering op 11 juli. 

Toezeggingen Enkele openstaande technische vragen zullen schriftelijk worden beantwoord. 

 



 

 

 

 

 

 

Rondebriefje Raadsronde 

Onderwerp Kaderbrief 2017/jaarstukken 2016 sociaal en cultuur 

Portefeuillehouder wethouders Janssen, Gerats, Damsma 

Programmanummer 4,5,6,8,9 

Behandelend 
ambtenaar 

Valerie Sweelssen; 043 – 350 5802; valerie.sweelssen@maastricht.nl 

Doel van de 
bijeenkomst 

Debat en besluitvorming voorbereiden  

Vorm bijeenkomst Raadsronde 

Wie neemt 
uiteindelijk het 
besluit?  

Raad 

Verloop voorgaande 
proces 

Jaarlijks wordt door het college een kaderbrief en de jaarstukken opgesteld als 
opmaat naar de begroting. De kaderbrief is in de raadsvergadering van 30 mei 
aangeboden aan de raad. Op 20 juni heeft er een stadsronde in de vorm van een 
informatiemarkt plaatsgevonden. 

Inhoud  Gekozen is voor drie parallelle raadsrondes: Fysiek, Sociaal & cultuur en Bestuur & 
economie. Behandeling van de thema’s in de drie rondes is zoveel mogelijk 
gebaseerd op de indeling van de programmabegroting 2017 en de verdeling van de 
portefeuilles binnen het college, als volgt: 

Kamer Omschrijving Portefeuille Prog. 

    

Bestuurlijk Bestuur en dienstverlening Penn/Aarts 1 

Bestuurlijk Integrale veiligheid Penn 2 

Bestuurlijk Economie en 
Werkgelegenheid 

Aarts 3 

Bestuurlijk Algemene inkomsten en 
uitgaven 

Aarts 15 

Fysiek Stadsontwikkeling Krabbendam 10 

Fysiek Wonen Krabbendam 11 

Fysiek Verkeer en Mobiliteit Krabbendam 12 

Fysiek Beheer openbare ruimte Krabbendam 13 

Fysiek Natuur, milieu en afval Krabbendam 14 

Sociaal Sociale zekerheid en re-
integratie 

Janssen 4 

Sociaal Sport en Recreatie Janssen 7 

Sociaal Samenleven Damsma/Gerats 5 en 6 

Sociaal Kunst en Cultuur Damsma 8 

Sociaal Onderwijs Damsma 9 
 

Van de raadsleden 
wordt gevraagd 

- Besluitvorming voor te bereiden voor de raadsvergadering van 11-11.  
- Fractiestandpunten te wisselen en met elkaar te bediscussiëren 
- Moties en amendementen aan te kondigen. 

 

Vervolgtraject Finale besluitvorming over de begroting 2017 in de raadsvergadering 11 november 
2017. 

 


